
                                                                                                  
УКРАЇНА 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
 

ШОСТЕ    СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 

                                                                    

Від  17  липня  2015 р.                                                                      №   17  59-15 

м.Бурштин 

 

Про внесення в перелік об’єктів комунальної 

власності, що  підлягають наданню   в оренду у 2015р. 

 

 

   Розглянувши заяву ПП «Актив ІВ» про надання дозволу на розміщення в  

приміщенні кабінету №19, розташованого на ІІІ поверсі поліклінічного відділення  КО  

Бурштинської центральної міської лікарні для  медичної підготовки водіїв та кандидатів 

у водії транспортних засобів, та  звернення  громадської організації «Товариство 

мисливців і рибалок «Бурштинське»  про надання в оренду нежитлове  приміщення  

орієтованою  площею  27.7  кв.м. , розташоване в будівлі «пральні» за адресою м. 

Бурштин, вул.. Шухевича, 5а,  керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» враховуючи пропозиції комісії з питань будівництва, архітектури та ЖКГ  

міська рада  

вирішила: 

 

 1.Внести  в перелік  об’єктів, що підлягають  наданню в оренду  в 2015 році   

кімнату №19   площею  15  кв.м. , розташовану  на ІІІ поверсі поліклінічного відділення  

КО  Бурштинської центральної міської лікарні для  медичної підготовки водіїв та 

кандидатів у водії транспортних засобів, 

           2.Внести в перелік об’єктів , що підлягають  наданню в оренду  в 2015 році   

нежитлове  приміщення  орієтованою  площею  27.7  кв.м. , розташоване в будівлі 

(пральні) за адресою м. Бурштин, вул.. Шухевича, 5а для громадської організації 

«Товариство мисливців і рибалок «Бурштинське» 

 3..Контроль за  виконанням даного рішення покласти  на заступника міського 

голови  В.Гулика  та  голову комісії з питань будівництва, архітектури та ЖКГ  

І.Карвацького. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                            П.Курляк 

 

 


